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春のイメージは「出会い」が約 8割、「別れ」が約 2割
20代男子の約 4割が「入社式」で出会いを期待している！

20代～30代女子が付き合いたいと思うのは「餃子系・肉食系」を抑え、「ロールキャベツ系男子」がトップ

「社会をにぎやかに！」を企業理念に、通信回線やスマートフォンなどの通信インフラサービスを取り扱う株式会社
ALL CONNECT（福井県福井市）は、今回 2017 年 2月 10 日（金）～2017 年 2月 13 日（月）の 4
日間、今までに異性と交際経験があり、交際した異性と別れたことがある全国の 20 代～30 代の未婚男女 600
名を対象に「出会いと別れ」をテーマにしたインターネットリサーチを実施いたしました。

【調査背景】
入社や引っ越しなど新生活がスタートする春。人との新たな出会いに期待する方も多いのではないでしょうか。一方
で、春は卒業や異動など人との別れもある季節でしょう。人は季節によって出会いを期待したり、別れを考えたりする
のでしょうか。そこで今回は、今までに異性と交際経験があり、交際した異性と別れたことがある全国の 20 代～30
代の未婚男女 600 名に対し、「最も出会いを期待する季節」や「別れを考えてしまった季節」など「出会いと別れに
関する調査」を行いました。

【調査概要】
1．調査の方法：株式会社ネオマーケティングが運営するアンケートサイト「アイリサーチ」のシステムを利用した
WEB アンケート方式で実施
2．調査の対象：今までに異性と交際経験があり、交際した異性と別れたことがある全国の 20代～30 代の未婚
男女
3．有効回答数：600 名
4．調査実施日：2017 年 2月 10 日（金）～2017 年 2月 13日（月）の 4日間

【出会いと別れに関する調査 トピックス】

◆あなたは春に異性との新しい出会いを求めますか。
「とても求める」と「まあ求める」を合わせて約 6割が求めているという結果に。

◆あなたはご自身を何系だと思いますか。
20 代・ 30 代男性の第 1位は共に「草食系」、
20 代女性の第 1位は「猫系」、30 代女性の第 1位は「断食系」という結果に。

◆あなたが異性とお付き合いをしていた際に、別れを考えてしまった季節をお答えください。
性別でみても男女共に約 3割が「冬」と回答。

全国の 20代～30代の未婚男女600名に聞いた

「出会いと別れに関する調査」
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最も出会いを期待する季節をお聞きしたところ、最も多い回答が「春」55.5%、次いで「夏」24.3%、「冬」11.2%
の順となりました。春は他の季節と比べ、人との出会いが多いと思う方が多いのでしょうか。

「春」といえば、出会いと別れどちらをイメージするかをお聞きしたところ、「出会い」が約 8 割、「別れ」が約 2 割という
結果となりました。また、「出会い」・「別れ」とそれぞれ回答した理由を自由回答方式でお聞きしました。「出会い」と
回答した理由では、「年度が替わり、新しく引っ越してくる人が多くなるから」や「新生活が始まって新しいことを始める
人が多いから」など、新生活をキーワードとした回答が目立つ結果となりました。一方、「別れ」と回答した理由では、
「仲の良い友達との別れ、みんなが違う道に進んで行くというイメージが強いから」や「卒業式などがあり、次に進むため
に別れたりするから」など、卒業をキーワードとした回答が目立つ結果となりました。

Q1. あなたが最も出会いを期待する季節はいつですか。（単数回答）＜N=600＞

Q2. あなたは「春」といえば、出会いと別れどちらをイメージしますか。（単数回答）＜N=600＞
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春に異性との新しい出会いを求めるかをお聞きしました。「とても求める」と「まあ求める」を合わせて約 6割が求めてい
るという結果となりました。また、「とても求める」と「まあ求める」を合わせた結果を性年代別でみると、20 代男性の約
7割が回答しており、20 代男性は他の性年代よりも春に異性との新しい出会いを求めていることが分かります。

出会いを期待する春のイベントをお聞きしたところ、全体で最も多い回答が「歓迎会」40.3%、次いで「バーベキュ
ー」28.3%、「入社式」25.7%という結果となりました。また、性年代別で第2位の結果を見ると、20代女性と30
代男女は「バーベキュー」という結果となりましたが、20代男性は「入社式」となりました。20代男性は職場での出会
いにも期待しているようです。

Q4. あなたが出会いを期待する春のイベントをお答えください。（複数回答）＜N=600＞

Q3. あなたは春に異性との新しい出会いを求めますか。（単数回答）＜N=600＞
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異性とお付き合いをしていた際に、別れを考えてしまった季節をお聞きしたところ、男女共に「冬」がトップという結果と
なりました。また、「夏」という回答が男女共に 1割を下回っている結果から、冬に「別れ」を考える原因はクリスマスや
年末年始などのイベントの他に「冬の寒さ」も関係があるのかもしれません。

次に、直近でお付き合いした恋人と別れた季節をお聞きしたところ、男女共に「冬」がトップという結果となりました。
【Q5】でも「冬」という回答が最も多い結果から、冬に別れを考え、別れるという方がいるのではないでしょうか。今、お
付き合いをしている恋人と別れたくないと思っている方は、冬に「別れ」が訪れないように恋人に対してより愛情を注い
だ方が良いのかもしれません。

Q5. あなたが異性とお付き合いをしていた際に、別れを考えてしまった季節をお答えください。
（複数回答）＜N=600＞

Q6. あなたが直近でお付き合いした恋人と別れた季節をお答えください。（単数回答）＜N=600＞
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※以下【Q7】・【Q8】の系統につきましては、下記を定義としております。
＜系統の定義＞
・恋愛に積極的な「肉食系」
・恋愛に消極的な「草食系」
・恋人がいなくても人生が楽しい「断食系」
・恋愛に全く興味がない「絶食系」
・見た目草食・中身肉食な「ロールキャベツ系」
・見た目肉食・中身草食な「アスパラベーコン巻き系」
・豆（草食）だけどステーキ（肉食）にもなれる「豆腐系」
・肉（肉食）と野菜（草食）が混ざり合う「餃子系」
・アウトドアで人懐っこい「犬系」
・インドアでマイペースな「猫系」

自分自身、何系だと思うかをお聞きしました。全体で最も多い回答が「断食系」20.2%、次いで、「草食系」
19.5%、「猫系」18.0%という結果となりました。また、第 1 位の結果を性年代別でみると、20 代男性が「草食
系」23.3%、30 代男性が「草食系」24.7%と、恋愛に消極的な男性が多いようです。一方、20 代女性の第 1
位は「猫系」18.7%、30代女性の第1位は「断食系」24.7%という結果になりました。20代～30代の男女は恋
愛に対してあまり積極的ではないことが分かります。

付き合うならどのような系統の異性と付き合いたいと思うかをお聞きしました。全体で最も多い回答が「肉食系」
26.8%、次いで、「ロールキャベツ系」23.2%、「豆腐系」21.0%の順となりました。【Q7】の結果から、自分が恋愛
に積極的ではない分、異性に積極性を求めている方が多いのかもしれません。また、性年代別の第 1位の結果をみ
ると、20 代・ 30 代男性が共に「肉食系」、20 代・ 30 代女性が共に「ロールキャベツ系」となりました。第 2位の結
果では、20 代男性が「草食系」21.3%、30 代男性が「猫系」24.0%、20 代女性が「肉食系」・「餃子系」
29.3%、30 代女性が「肉食系」24.7%と、性年代で異なる結果となりました。

Q7. あなたはご自身を何系だと思いますか。（単数回答）＜N=600＞

Q8. あなたは付き合うならどのような系統の異性と付き合いたいと思いますか。
（複数回答）＜N=600＞
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【オールコネクト 広報部より】
インターネット回線やスマートフォンなど、”人と人をつなげるツール”を WEB 上で販売している弊社は、出会いや別
れといった人とのつながりは『季節に左右されるのか』を解明するべく今回の調査を実施いたしました。

Q1,Q2 のように、春は出会いを期待する季節であることが見て取れます。
春は卒業や引っ越しなど、別れを連想する方もいると思いますが、SNS の普及で人とよりつながりやすい環境となり、
「春の別れ」より「春の出会い」を強くイメージしているのかもしれません。

また、昨年 2016年の 11月に、普段スマートフォンを使用している全国の 20代～60代の男女 600名に「人と
のつながりに関する調査」を実施いたしました。人肌恋しい季節と言われる冬だからこそ行った調査でしたが、今回の
調査（Q5,Q6）では、他の季節と比べて『冬は別れが訪れる（別れを考える）季節』という回答が多い結果となり
ました。恋人同士にとって、冬は気温も二人の関係も冷え込みやすいのでしょうか。

最後に今流行りのカテゴライズ、Q7,Q8 の○○系男女の質問では興味深い結果が見受けられます。
Q7 のように、20 代～30 代男性の約 4人に 1 人は自分自身を『草食系』と答えたのに比べ、Q8 のように 20 代
～30代女性の 1 割未満しか、付き合いたい相手を『草食系』と答えていません。
＜女性が求める男性の系統＞と＜男性の系統の実態＞が異なり、このままでは20代～30代男性の『草食系』が
世の中に溢れかえってしまう可能性があります。20 代～30 代女性は『ロールキャベツ系』の男性がお好きなようなの
で、この春出会いを期待している男性は、『ロールキャベツ系』になれるよう内面の変化が必要かもしれません。

■引用・転載時のクレジット表記のお願い
※本リリースの引用・転載は、必ずクレジットを明記していただきますようお願い申し上げます。
＜例＞「株式会社ALL CONNECT が実施した調査結果によると……」

■会社概要
商号 ： 株式会社 ALL CONNECT(オールコネクト)
代表者 ： 代表取締役社長 岩井 宏太
所在地(本社) ： 〒910-2178

福井県福井市栂野町第 15 号 1番地 2
(東京支社) ： 〒141-0022

東京都品川区東五反田 1丁目 2番 33 号 白雉子ビル 7F
設立 ： 2005 年 4月 21日
主な事業内容 ： インフラプラットフォーム事業、VNO 事業
URL ： http://www.all-connect.jp/


